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V DALŠÍM DOMÁCÍM UTKÁNÍ 
NARAZÍME NA ŽIŽKOV

Slezané v  posledním ligovém kole nedali 
pokoj nervové soustavě každého fanouška. 
V  dramatickém utkání však nakonec do-
kázali přetlačit Chrudim 3:2, když se hned 
ve druhé minutě prosadil Čejka. Na vyrov-
návací trefu chrudimských dokázal zarea-
govat Rezek. Ani druhé srovnání však ne-
skolilo opavské naděje na výhru, jelikož se 
prosadil Helešic. Opavští tak zvládli vítězně 
i druhý domácí duel.

Pražané do nového ročníku vstoupili, po-
dobně jako Opava, velice dobře. Z úvodních 
čtyř kol mají na svém kontě hned tři výhry, 
když postupně zdolali Kroměříž (2:1), Pří-
bram (2:0) a  Prostějov (1:0). Jedinou po-
rážku si pak připsali proti Chrudimi, které 
podlehli 3:2.

Úvod soutěže zastihl opavské fotbalisty v dobrém rozpoložení. Během prv-
ních čtyř kol nepoznali hořkost porážky. Nyní je čeká další domácí utkání 
s Žižkovem.

Žižkov prošel po uplynulé sezoně řadou 
změn. Tou nejvýraznější byl bezesporu od-
chod kanonýra Necida, se kterým tak ze 
Seifertovy ulice odešlo 17 branek. Druhou 
ztrátou byl také odchod zkušeného Milana 
Petržely, který se vrátil zpět na Slovácko. 
Změn doznal také realizační tým, ve kterém 
trenéra Nikla nahradil Jiří Tichai, který na-
posled působil v Chrudimi.

Kromě odchodů však v  Praze počítali také 
příchody. Tím nejvýznamnějším je příchod 
obránce Ondřeje Kúdely, který se do Čech 
vrátil po působení v indonéské Jakartě. Další 
posilou se pak stal útočník se zkušenostmi ze 
zahraničí i reprezetnace v podobě Zdeňka On-
dráška. Defenzivní řady pak dále Žižkov posílil 
o osobu Martina Nového ze Zbrojovky Brno. 
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Navrátil: 

Fotbal děláme pro lidi
Jan Navrátil je novou tváří nejen v opavském realizačním týmu, ale 
také v  Opavě jako takové. Narozdíl od Petra Zapalače, který nově 
působí u A-týmu totiž nemá s Opavou žádnou historickou spojitost. 
Jak se sžil se zdejším prostředím, jak se mu spolupracuje s trené-
rem Nádvorníkem nebo jak vzpomíná na svou štaci u ženského ná-
roďáku? To i mnohem více se dozvíte v rubrice insider.

9WWW.SFC.CZ
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Trenére, nemůžeme začít jinak než otáz-
kou na Opavu. Jak se vám tu líbí?
Opava pro mne byla dalším skokem v kari-
éře, a  to úplně jiným směrem, protože po 
šesti letech u  reprezentace je klubový ži-
vot zcela odlišný. Musím poděkovat trené-
ru Nádvorníkovi a panu Latkovi, se kterým 

bylo jednání absolutně korektní a nakonec 
jsme se společně domluvili na vzájemné 
spolupráci. Oba mi dali šanci a  jsem rád, 
že jsem ji chytil, protože diváci a celý klub 
makají, co to dá.

A když se odprostíme od toho fotbalového 
života v Opavě?
Musím říct, že nemám rád velká města. 
Když jsem musel být v  Praze, tak to bylo 
na mě moc. Opava je podobná Prostějovu, 
odkud pocházím, takže se mi zde líbí. Vět-
šinu času ale stejně trávím na stadionu, 
takže ten čas na to město je minimální. Pro 
mě je ale důležité, jak město fotbalem žije, 
a v tom je Opava naprosto výborná.

Díky usilovné práci všech lidí v klubu jste 
nemusel zažít vynucený azyl v Dolním Be-
nešově a hned od prvního domácího zápa-
su si tak můžete vychutnávat atmosféru 
přímo v Simply Areně..
Osobně jsem zažil povodně v  Prostějově 
i ve Valašském Meziříčí, takže vím, jaká je to 
pro všechny pohroma. My pořád chodíme 
po stadionu, na kterém se neustále pracuje 
a  zaslouží se poděkovat všem, kteří doká-
žou opravit a  napravit to, co přírodní živel 
způsobí. Když trenér Nádvorník oznámil, že 
první zápas hrajeme doma, tak jsem tomu 
upřímně moc nevěřil a chtěl bych poděko-
vat všem, kteří se o to zasloužili. Skvělé to 
je hlavně pro kluky, protože doma je doma.

Doma je doma a  na první zápasy dorazila 
návštěva přes dva tisíce diváků. Jak jste si 
užil atmosféru na zápase?
Hrozně jsem se na to těšil. Pokaždé se 
těším, protože můžu dělat to, co mám 
rád a tady je to navíc oceněno tolika lidmi 
přímo na stadionu. Kulisa byla fantastic-

ká. V podstatě my hrajeme pro ty lidi, pro 
které je ten sobotní zápas odměnou a díky 
nim dokážou hráči ze sebe vytáhnout mož-
ná i více, než je v nich samotných. Za to jim 
patří velký dík. Je důležité si uvědomit, že 
pro každého hráče je tou největší odmě-
nou, když můžou svou radost sdílet. 

Když jsme nakousli téma fotbalové, tak se 
pojďme podívat trošku blíže na vaši minu-
lost. Vy se v trenérské branži pohybujete 
dvacet let. Jako trenér jste pak dokázal 
dojít až k reprezentaci žen. To je velice za-
jímavá dráha, nemyslíte?
Teď to vlastně bude dvacet let, co trénuji 
a musím se přiznat, že ten trenérský začá-
tek byl vlastně omylem. (směje se) Já v té 
době studoval vysokou školu a potřeboval 
jsem trénovat. Dostal jsem se do Sigmy 
Olomouc jako trenér a tam mě to trénová-
ní chytlo. Musím poděkovat panu Psotkovi 
a panu Saňákovi, kteří se mě ujali a vštípili 
mi základy trenérského řemesla.  Postup-
ně jsem se dostal přes licence a další ško-
lení a semináře zase o kus dále, ale každý 
trenér má tu dráhu jinou. Povedlo se mi 
nakonec získat místo v  reprezentaci, kde 
jsem mohl prožít další krásné okamžiky. 
Poslechnout si před utkáním státní hymnu 
a ten následný zápas, to je samo o sobě je-
den z nejkrásnějších zážitku v kariéře tre-
néra. Zároveň se nám s repre povedlo si za-
hrát dvakrát na Euru. To se taky každému 

Zaslouží se poděkovat všem, kteří dokážou 
opravit a napravit to, co přírodní živel způsobí."
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nepoštěstí. No a teď mě ten fotbalový život 
zavál sem. (usmívá se)

Sledujete stále ženský fotbal?
Jednoznačně. Zrovna v  tomto týdnu jsem 
si volal s  mojí bývalou vedoucí týmu od 
reprezentace. Ten rybníček okolo ženské-
ho fotbalu je ale tak malý, že mám pořád 
spoustu kontaktů, navíc mi za těch šest 
let prošla rukama spousta holek, které 
jsou dnes v  áčku nebo hrají ligu, takže na 
to vzpomínám obrovsky rád. Všem držím 
palce, aby ta křivka šla stále nahoru, pro-
tože v  Evropě i  ve světě jde ženský fotbal 
dopředu.

Po práci u reprezentace jste se rozhodnul 
pro návrat ke klubovému fotbalu. Co stálo 
za tímto rozhodnutím?
Já jsem zvyklý říkat věci tak jak jsou. Vě-
děl jsem, že u  reprezentace končím, ale 
nechovám žádnou zášť, jelikož všechna 
jednání byla korektní a mě to posunulo jako 
trenéra i jako člověka zase o kus dál. Já ví-
ceméně čekal, zda se objeví nějaká nabíd-
ka, ta přišla a jednání ze strany klubu, pana 
Nádvorníka a pana Latky probíhala tak, že 
jsem se nakonec rozhodl jejich nabídku 
přijmout. Já jsem chtěl hlavně dělat fotbal 

a  taková nabídka nemusí přijít každý den. 
Roman Nádvorník je náročný ale kvalitní 
trenér a ačkoliv jsme se nikdy osobně ne-
viděli, tak jsem se na práci s ním těšil a byla 
to pro mě vlastně jasná volba.

Zmínil jste, že jste se s  trenérem osobně 
neznali. Jak tedy hodnotíte vaší spoluprá-
ci napříč celým realizačním týmem?
Museli jsme se samozřejmě nejprve po-
znat, protože jak jsem řekl, tak jsme o sobě 

věděli, ale osobní kontakt do té doby nebyl. 
Hned na rovinu jsem trenérovi řekl, že jsem 
byl zvyklý na realizační tým jedenácti lidí 
a  fungovalo vše jinak. Sám jste zmínil, že 
klubový a reprezentační fotbal jsou rozdílné 
světy a trenér Nádvorník to dobře uchopil, 
správně nastavil a ikdyž vychytáváme ještě 
nějaké mouchy, tak nám to funguje a dělá-
me vše pro komfort toho týmu. Zkrátka si 
myslím, že to šlape dobře a našim úkolem 
je, aby to šlapalo i nadále.

Na úplný závěr by čtenáře určitě zajímalo, 
jak vyplňujete svůj volný čas?
Ono je to vždy záludné. Když se dělá fotbal, 
tak se prostě někdy dělá od rána do noci. 
Toho času bohužel není asi tolik, kolik by 
si člověk dokázal představit, ale je to vy-
koupené tím, že děláte to, co vás baví. V tu 
sobotu nebo neděli přijde zápas, a  vy si 
můžete zařvat s  klukama a  vidět tu krás-
nou radost po vyhraném zápase. Toho vol-
na nebylo moc ani v reprezentaci, protože 
když jsem byl doma, tak jsem jezdil na tré-
ninky a zápasy klubů, ve kterých jsme měli 
naše hráčky, takže paradoxně jsem volný 
čas nikdy moc neměl. (směje se) Když ale 
volno mám, tak se snažím jezdit za rodinou, 
za přítelkyní a  zkrátka vidět ty lidi, které 
mám rád. To je ale úplně normální a každý 
to má předpokládám stejně.

Klubový a reprezentační 
fotbal jsou rozdílné světy"
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Mladý záložník strávil minulou sezonu v dresu Vyškova, za který nasko-
čil do 24 druholigových duelů. Dva starty poté přidal v  rámci baráže 
proti pražské Dukle. V létě přestoupil do Městských sadů, kde se napl-
no prosadil do základní sestavy a velkou měrou se tak podílel na výbor-
ném vstupu do soutěže.

NOVÁK:

UŽ OD MALIČKA JSEM SI 
CHTĚL ZKUSIT ZAHRANIČÍ
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Marceli, vraťme se úplně na začátek – kde 
a kdy ses poprvé potkal s fotbalem?
K  fotbalu mě přivedli rodiče, když mi bylo 
asi pět nebo šest let. Od malička nás se  
starším bráchou vedli ke sportu. Bratr jako 
první začal chodit na fotbalové tréninky, 
a  protože jsem ho často doprovázel, při-
rozeně jsem se k  němu časem přidal i  já. 
Fotbal mě okamžitě chytil za srdce a  vel-
mi rychle jsem si uvědomil, že je to něco, 
čemu se chci věnovat celý život.

Vyrůstal jsi na Slovensku, můžeš přiblížit, 
ve kterých klubech se tvá fotbalové karié-
ra formovala?
Své první fotbalové krůčky jsem udělal 
v  Michalovcích, kde jsem prošel všemi 
mládežnickými kategoriemi – od U6 až po 
U17. Právě tam jsem získal pevné fotba-
lové základy a  vytvořil si vztah k  fotbalu. 
V  patnácti letech mě oslovila MŠK Žilina, 
která je známá svou vynikající mládežnic-
kou akademií, takže jsem ani chvíli neváhal 
a  přestoupil tam. Na toto období vzpomí-
nám velmi rád, vytvořili jsme skvělou par-
tu a  podařilo se nám dosáhnout několika 
úspěchů, například vítězství v  první do-
rostenecké lize či triumf na mezinárodním 
turnaji v  Dubaji. Jako osmnáctiletý jsem 
přestoupil do Košic, kde jsem zažil svůj 
první kontakt s  mužským fotbalem. Pra-
videlně jsem hrával ve 2. slovenské lize, 
což pro mě byla velmi cenná zkušenost. 
Rychle jsem zjistil, jak velký rozdíl je mezi 
dorosteneckým a  seniorským fotbalem, 
ať už v osobních soubojích, rychlosti nebo 
celkové intenzitě hry. Právě v tomto obdo-
bí jsem si uvědomil, na čem musím zapra-
covat, abych se dokázal prosadit i na vyšší 
úrovni.

Jak vlastně přišel přestup do Česka? Co 
tě na tom lákalo a  jaká byla tvoje první 
štace?
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o 125 milionů

Ještě větší
Megatipovačka
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Už od malička jsem si chtěl zkusit zahraničí, 
a tak když se naskytla možnost jítdo Česka, 
okamžitě jsem po ní skočil. S přestupem mi 
velmi pomohl můj agent Daniel Hanus, kte-
rý mi zařídil angažmá ve Slovácku. Tento 
krok jsem vnímal jako posun vpřed, proto-
že jsem měl možnost trénovat s  A-týmem 
a zblízka sledovat úroveň a kvalitu, jaká se 
v tomto prostředí vyžaduje. Byla to pro mě 
cenná zkušenost, která mi opět ukázala, co 
všechno je potřeba pro další růst. 

V čem osobně vnímáš největší rozdíly mezi 
slovenským a českým fotbalem – ať už po 
herní stránce nebo třeba v zázemí?
Co se týče rozdílu mezi Slovenskem a Čes-
kem, největší rozdíl vnímám hlavně ve větší 
profesionalitě klubů a  vyšší kvalitě zápasů 
v Česku.

V létě jsi přestoupil do Opavy. Jak přestup 
probíhal a  co tě na této nabídce oslovilo 
nejvíc?
Přestup do Opavy se zrodil tak, že se mi po 
konci sezony ozval trenér Nádvorník s tím, 
že by byl velmi rád, kdybych přišel. Měl jsem 
sice více nabídek, ale viděl jsem, že Opava 
měla největší zájem, a tak jsme se s agen-
tem nakonec rozhodli právě pro Opavu. 
Nejvíc mě oslovily ambice klubu, krásný 
stadion a fanoušci, kteří, jak už jsem mohl 
na vlastní kůži zažít, jsou výborní.

Po příchodu ses okamžitě začlenil do 
týmu, bodově jsme rozjeli sezonu skvěle, 
10 bodů ze čtyř zápasů. Jak ten start hod-
notíš?

Se startem sezony můžeme být jednoznač-
ně spokojení. Ze čtyř zápasů jsme zazna-
menali tři výhry a  jednu remízu, což zna-
mená, že jsme zatím ani jednou neprohráli, 
a to je skvělý výsledek. Za tímto úspěchem 
stojí celý tým, jeho nasazení a každodenní 
poctivá práce. Zároveň si ale uvědomuje-
me, že je to teprve začátek. Odehrála se jen 
čtyři kola a liga je ještě dlouhá. Nemůžeme 
usnout na vavřínech, musíme pokračovat 
v  nastaveném tempu, makat a  přistupo-
vat ke každému zápasu a tréninku s maxi-
mální koncentrací. Ukázali jsme, že kvalitu 
máme, a teď je jen na nás, jak ji dokážeme 
přetavit ve výsledky. Věřím, že pokud bude-
me pokračovat v naší náročné a aktivní hře, 
můžeme být úspěšní i nadále.

Ve druhém kole proti Českým Budějovicím 
jsi navíc zaznamenal svůj premiérový gól. 
To je asi ideální vstup do nového angažmá 
ne?
Pocity po gólu byly nepopsatelné. Byl to 
můj první ligový gól v Opavě, navíc před do-
mácími fanoušky, ta euforie byla neuvěři-
telná. Zrovna na tento zápas přijeli i rodiče, 
takže jsem si to užil o to více.

V úvodu sezony jsme se vrátili na zrekon-
struovaný stadion. Jak si zatím užíváš hra-
ní před domácím publikem v Opavě?
V  první řadě jsem byl velmi rád, že se 
všechno podařilo dotáhnout a  mohli jsme 
už od prvního zápasu nastoupit na domá-
cím stadionu. Naši fanoušci jsou opravdu 
skvělí. V každém zápase nás přišli podpořit 
v pěkném počtu, během celých devadesáti 

Fotbal mě okamžitě chytil za srdce a velmi 
rychle jsem si uvědomil, že je to něco, čemu se 
chci věnovat celý život."
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minut nás neúnavně povzbuzovali a  hnali 
dopředu. Vytvářejí fantastickou atmosféru, 
která nás vždy vyburcuje k lepším výkonům.

Zatím jsou však otevřeny pouze dvě tribu-
ny. Těšíš se, až se stadion otevře celý a at-
mosféra bude ještě bouřlivější?

jako je derby, věřím, že to bude nepopsatel-
né a podaří se stadion třeba i vyprodat.

Když odbočíme od fotbalu, jak se ti zatím 
líbí v  Opavě jako městě? Stihl jsi něco už 
prozkoumat?
V  Opavě se zatím cítím velmi dobře, je to 
krásné město. Zatím jsem však měl čas 
prozkoumat jen základ, jako je centrum, ale 
věřím, že bude dost příležitostí poznat to 
tady lépe.

Co tě baví mimo fotbal, stíháš vůbec něja-
ké koníčky?
Mimo fotbal trávím nejraději čas s kamará-
dy u kávy, a když je příležitost, tak i s rodi-
nou. Baví mě i jiné sporty, třeba tenis nebo 
šipky.

Slyšeli jsme, že studuješ vysokou školu 
s ekonomickým zaměřením. Jak se ti daří 
skloubit fotbal a  studium? A  kam by ses 
jednou chtěl v tomto směru posunout?
Ano, studuji na Technické univerzitě v Ko-
šicích, momentálně nastupuji do 5. ročníku. 
Spojit školu s  profesionálním fotbalem je 
náročné, hlavně během zkouškového, kdy 
přijdete z tréninku unavený a ještě se musí-
te učit na zkoušky, ale když člověk chce, dá 
se zvládnout všechno. Zatím se mi to daři-

Naši fanoušci jsou opravdu skvělí. V každém 
zápase nás přišli podpořit v pěkném počtu."Moc se těším, až se stadion otevře celý. 

Pokud vím, mělo by k  tomu dojít na zápas 
s  Baníkem B, což je tady považováno za 
velké derby. Atmosféra už teď na zápasech 
byla skvělá, takže když se otevře celý sta-
dion a  ještě k  tomu při takovém zápase, 

lo, tak věřím, že i ten poslední rok, který mě 
čeká, bude úspěšný. Ještě nevím přesně, 
čemu bych se chtěl v  budoucnu věnovat. 
Momentálně se chci soustředit hlavně na 
fotbal, studium vnímám spíše jako taková 
zadní vrátka.



Wellness
·  Spa zóna - whirlpool, bazén,  

Kneippova lázeň, finská a bylinková sauna,  
solná a aroma pára, masáže

·  Sauna na terase - finská sauna 
se saunovými rituály

Fitness
·  Fitness sál

·  Funkční zóna
·  Aerobní sál

·  Vše klimatizováno

Veleslavínova 6, Opava 
+420 553 770 970
+420 725 045 190 
www.healthpark.cz
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Ve složení tohoto doplňku stravy naleznete směs 
 speciálně vybraných účinných látek STIMULIN® 
 obsahující mj. L-arginin, L-citrulin a především
 Tribulus terrestris a Crocus sativus.

Ty mají velmi příznivý účinek na erekci a vyznačují 
 se rychlým nástupem účinku.

Napomáhají také k výraznému zintenzivnění
 sexuálního prožitku a posílení libida.

K dostání v lékárnách.  www.clavin.cz

Ďábelská erekce!
Chcete skórovat kdykoliv a kdekoliv? 

Vsaďte na osvědčený přípravek 
CLAVIN® PLATINUM.


